

# Наше ВРЕМЯ

Газета

Яйского района

Кемеровской области

№ 65 (8761)

Среда 16 августа 2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

## Факты. События. Комментарии

### Изменения внесены

Состоилось очередное заседание коллегии администрации Яйского района. На нем глава администрации района Владимир Наборский сообщил об изменениях в структуре и штатном расписании администрации. С 14 августа первым заместителем главы и его заместителем по экономике, финансам, промышленности, транспорту, санам и экологии назначен Александр Паклов. Заместителем по социальным вопросам – Ольга Розаленек. Анатолий Неструев продолжит руководить аппаратом администрации района. На должности начальника экономического отдела начальника Валентина Фридриха. Заместителем начальника экономического отдела, отвечающего за промышленный блок, назначен Владимир Петухов. В состав коллегии администрации района включены Ольга Розаленек и, по согласованию с депутатским корпусом, Людмила Мельник. Обновленная коллегия рассмотрела вопросы «О ходе выполнения протокола поручений по итогам проведения Дня администрации района на Бийской территории», «Об итогах работы оперативного штаба по подготовке к зимнему отопительному сезону в сельской местности» и другие.

### По своему профилю

В управлении образования состоялось совещание с директорами поселковых школ, на котором рассмотрен вопрос о внедрении профильного обучения старшеклассников.

### До плана пять центнеров

В районе завершается заготовка кормов. На 14 августа заготовлено 8619 тонн сена, 18171 тонна сенажа и 12309 тонн силоса. На каждую условную голову приходится по 22 центнера кормовых единиц. До плана не хватает пять центнеров. Но резервы в хозяйствах еще есть.

### Оперативный штаб в действии

Члены оперативного штаба по подготовке к зиме побывали во всех территориях района. В ходе работы выявлен недостаток. Основной плохое снабжение населения качественной водой в достаточном количестве. В Улановке, Вознесенске, Марыевке требуется ремонт теплосетей. Не готовы к зиме дома культуры сел Турат, Кайла, Улановка, фельдшерско-акушерские пункты в селах Белыйский, Новостройка, Бокодской сад села Кайла. На заседаниях штаба составлены протоколы поручений, которые переданы на исполнение руководителям служб. Контролирует их выполнение руководитель аппарата администрации Анатолий Неструев.

**15 августа – Степан Сеновал. К этому времени в лугах отрастала отава – «второе сено». Начинали косьбу: «Отава сено сену прививна»; «Отава – осеннее сено летнее прибережье». Причина: «Каков Степан Сеновал, таков и сенитбр».**

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

16 августа 17 августа 18 августа

+17,+19; +10,+12; +10,+12;

	17	18	19
Атмосферное давление	731	736	741
Влажность воздуха, %	729	734	739
Солнце	39	90	40
Восход - 21.03	34	85	45
Закат - 20.13			
Долгота дня - 15.01			

Луна  
Восход - 22.12  
Закат - 16.19  
Фаза - 3/4

### К 70-ЛЕТИЮ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ

## Тамара Ананьева: - Оды партии не писала, ведь интереснее о людях писать



- Тамара Иванова, 70-е годы историки называли эпохой застоя. Вам было скучно работать в газете?

Да, быстро летят времена. Из 70 лет газеты почти половина и мои жизни. В 70-м я пришла. Помню, как одна из сотрудниц газеты заметила: «И зачем это он (режиссёр) – Прим. автора! – датский сад разводит?». А у меня уже были за плечами филологическое образование и четыре года работы в школе. Но тогда я действительно получила свой жетон отпоротиком. Вся было ново, интересно и непросто. Все верилось и крутилось вокруг газеты. И допоздна не уходили домой, и забывчивость какая-то одержимость. Это крутилось невероятно захватывающими мирами. Надо было осваивать и мини. Надо было писать, и я с коллегой Сашей Большевым в, четыре часа утра пешком направлялись в Новониколаевку, чтобы успеть к выходу в поле первых агрегатов, или – с госкомитетом по начальству Борисом Кляпышевым – на утреннюю дайку. Почему пешком? Да потому что в нормальной радиодикционной машине можно было только мечтать, и то не вслух. По лодке говорите, что радио нескользких строчек в газете готовы «трое суток шагать, трое суток спать».

Старшее поколение помнит, что в семидесятых погибли магазинчики, были пустыми. Не было ни продуктов, ни промышленных товаров. Не то что было сидеть и ничего было покупать. Если что-то купишь, то нужно было часами отставывать в очередь, или платить хороший импорт. Но и об этом в масштабах района, не говоря уже об области и стране, умалчивалось. Можно было только предаваться критике, а на виду у меня ума не хватало. Даже будучи заместителем редактора в конце восемидесятых, оставалась в отделе сельского хозяйства. Правда, иногда и над моим материальным положением я другую рубрику «Ре-

- Здравствуйте, моя дорогая, – приветствовал коллектива редакции наш, теперь уже бывший, главный редактор Тамара Ивановна Ананьева. И не верилось, что прошло три года с тех пор, как мы её проводили далекою Белоруссию. Как будто и не расставались вовсе. Это не удивительно, тридцать три года, которые созидали Тамару Ивановну на благо родной газеты, запомнились и коллективу редакции, и нашим уважаемым читателям. Встретились с Тамарой Ивановной в редакции за чашкой чая, вспомнили прежние годы, порассуждали о настоящем. Из этой короткой, но важной встречи вышли интервью, которое, думаю, с интересом прочитают наши подписчики.

Критиковать мы могли руководителей и специалистов села за падёж скота, неубранные гектары, недобор молока, брошенную в поле технику, Критецкую, надёжно вымывшую из позу судей, вынес свои приговоры. Получалось: пришел, увидел, написал. Проще было ездить в комендантские с нарядным контролером. По-разному воспринимали наши критические замечания, склоняясь. Одни делали вид, что это их не касается, другие раздражались, третьи возмущались. Но разводные языки не было. А ты, будучи уверенными в своей правоте, все же не знал, куда повернуть поганки, какой вырвет тебе вынесут. Тут не скучко было.

– Наверное, приходилось писать оды компартии?

– А что касается гвалебных од на партии и правительству, то это не ко мне. За 33 года я никогда не вела партийный отдел. Это было удалом заместителя редактора, который и руководил ими отделом. Я болезнь этой тематики, не знала, о чём можно писать, если все это несвязанно, призрачно. А на виду у меня ума не хватало. Даже будучи заместителем редактора в конце восемидесятых, оставалась в отделе сельского хозяйства. Правда, иногда и над моим материальным положением я другую рубрику «Ре-

шение съезда в жизни» (по воле редактора). И все же писать о людях, их проблемах куда интереснее.

– Вы были в коллективе газеты традиция, например, приема новичков!

– Когда меня принимали в штат редакции В. П. Подобин, он полутора-полутора-годами становился стажером. Получалось: пришел, увидел, написал. Проще было ездить в комендантские с нарядным контролером. По-разному воспринимали наши критические замечания, склоняясь. Одни делали вид, что это их не касается, другие раздражались, третьи возмущались. Но разводные языки не было. А ты, будучи уверенными в своей правоте, все же не знал, куда повернуть поганки, какой вырвет тебе вынесут. Тут не скучко было.

– Наверное, приходилось писать оды компартии?

– А что касается гвалебных од на партии и правительству, то это не ко мне. За 33 года я никогда не вела партийный отдел. Это было удалом заместителя редактора, который и руководил ими отделом. Я болезнь этой тематики, не знала, о чём можно писать, если все это несвязанно, призрачно. А на виду у меня ума не хватало. Даже будучи заместителем редактора в конце восемидесятых, оставалась в отделе сельского хозяйства. Правда, иногда и над моим материальным положением я другую рубрику «Ре-

шение съезда в жизни» (по воле редактора). И все же писать о людях, их проблемах куда интереснее.



## Колонка в газете - ежеутренний заменитель бессмертия.

Эрнест Хемингуэй.

К 70-ЛЕТИЮ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ

# Тамара Ананьева: - Оды партии не писала, весь интереснее о людях писать

(Окончание. Начало на 1-й странице.)

- Кто был наставником в журналистском деле?

- Шефов, наставником не было никого. Но мне было интересно обращаться за помощью, не откладывая. Но мне стыдно и никогда бы не обращалась. И все оставалось бы по-прежнему, если бы не заслужила в мае 1971 года нашу газету «Сыктывкар», ставший журналист «Кузбасс» Порел Иванович Медов. У него было другой метод руководства, в чем-то достаточно жесткий. Но мне уже не надо было ехать в комитетную, никакую, и писать, не зная о чём. Он спер гранчицы и сказал, что мы можем писать о людях. ГАЗИК направлялся в ту же Уланку с сотрудником отдела культуры, а на второй день туда же посыпал журналиста из отдела сельского хозяйства или партийного отдела. Глядел, будь добро осенят и то, и другое, и третее.

Стройки, и даже очин был редактор. Некоторые уходили, если не срабатывали. Я же почему-то осталась вине пола газеты шифра, иногда позволяла себе даже хлопнуть дверью о гифе.

- И как часто это было?

- Нет, конечно же, не часто. Позел Иванович знал право, если в газете допускалась какая-то ошибка, неточность, то сразу определялся виновник, который должен был отвечать за публикации изложения с упоминанием писаки Ф.И.О. и должности. Не замечала в каком-то приложении к машинной статье о сбрасывании в показателях отсутствие одной цифры после запятой. Поэтому домой с работы, и маме ко мне тут же чуть ли не спасмы, что, мол, ты, дочка, натворила, в магазине все тоже и говорят о тебе!

- Ошибались и изменились таким образом и другие журналисты, и не раз. Я же думала, что публикуют их изложением добропорядка авторитета газеты. Наоборот, у читателя насторожка складывалась мнение о циркующей в редакции беспокойствами. Попадал в такую позицию, на конец, и сам редактор, он еще недостаточно хорошо знал район и написал материал о производственной теме из Каймы. Но только вместо «Первомайского» со ссылкой значилось там «Марийск». Изменение не помешало. И когда вскоре он потребовал аннулировать из них извиниться, я не смогла, выскажав все в его кабинете, хлопнула дверью и ушла. Сидела в

своем кабинете как на иголках. Ждала, что пригласят к себе и выгонят с треском. От этого продолжалась не раз. Но все обошлось. Правильные публиковались, но без упоминания журналистского достоинства.

- Самое большое разочарование...

- Только не в профессии журналиста, в людях, когда с приходом нового редактора в коллегиевые дружги неступала стола напряженная обстановка, что я понимала, когда себя изгнали. Никак не могла понять, почему из меня резко изменилось отношение руководства газеты. Потом гонения стало распространяться и на других работников. Кто-то не выдерживал и уходил сам, кто-то вынужден был. И тогда коллективно вспосал и написал письмо в райком партии. Редактору ничего не оставалось, как принять отставку. Этот период и был самым черным за 33 года моей работы в газете.

- Что значит для вас газета?

- До отъезда из Яи она была для меня всем: и добром, и семьями, и всей моей жизнью.

- В чем сложности руководства творческим коллективом?

- Сложности, сложности...

- Да, попахнул, и я не было.

- В трудных ситуациях решения принимали вместе.

- Так было, например, когда отказались от услуг постач. по доставке газеты.

- Сами ее фальцевали, раскладывали по участкам, забирали набранные почтальонами.

Словно было в селех. Но и там наладили и подискути, и доставку, в чем огромная благодарность нашему бывшему видителю Владимиру Башукину.

Я же вырабатывала

множество

методик

руководства,

оставалась сама собой.

А к работникам редакции относились так, как хотели, чтобы я им относилась. Прежде чем сдать журналы замечания, промеряя на себе: как бы я отреагировала. Не научилась разговаривать повышенно, браниться, сноровисто. Цыпки и ценные породы, скромность, что, по моим понятиям, вполне должно уживаются с присущими новичкам, неизвестностью, но не наглостью. Другими словами, вотчина творческого качества, что сегодня относятся к отрицательным.

- Для многих, в том числе и для меня, ваш отъезд в Белоруссию был неожиданным.

По каким причинам вы решили покинуть Яю?

- Я ушла вскоре.

Лучше

быть на месте работы,

чем

на

столе,

занятым

другими

делами.

Сперва

я

стала

приобретать реальные

очертания, было интересно. Особо мы увлекались публикациями под рубрикой «Погородам молчани». Куда скоподобие почувствовало себя с отменой шинуары. В общем, интерес к работе сам журналист и создавал. Всю жизнь было не заниматься, не переходить черты вседозволенности, а редактору - не мешать творческому процессу журналистики. Но, к сожалению, это не всегда получалось. Поэтому как мы были вынуждены писать с перIODичностью реформ, то, по-моему, они, с одной стороны, дали свободу журналисту, с другой же - это время меняется. Редакцию окидали новые перемены, связанные с переподчинением. Я не уверена, что была готова

к тебе увлекает, а на потребу кадда», чтобы тот заплатил редакции, иначе не выжить. Сколько раз в начале девяностых годов пытались уничтожить районный МИИТ, ни к чьему они есть больше тиражные газеты, способные освещать и районные новости. И в расчет не брали тот факт, что самые тиражные газеты есть районики. Приказом закрыты, то бросили на самовыживание. Виновны, хотя и не просто это было,

- Что значит для вас газета?

- Да отъезда из Яи она была для меня всем: и добром, и семьями, и всей моей жизнью. И в куда глаза глядят - это во-первых. Во-вторых, я не видела себя сторонним наблюдателем за происходящими событиями в газете и районе. И в третьих, меня постоянно тянуло на родину. В последние годы я приезжала туда все чаще и чаще. В поисках взаимоуважения практики, признания прошлой жизни.

- В чем сложности руководства творческим коллективом?

- Сложности, сложности... Да, попахнул, и я не было.

- В трудных ситуациях решения принимали вместе.

- Так было, например, когда отказались от услуг постач. по доставке газеты.

- Сами ее фальцевали, раскладывали по участкам, забирали набранные почтальонами.

Словно было в селех. Но и там наладили и подискути, и доставку, в чем огромная благодарность нашему бывшему видителю Владимиру Башукину.

Я же вырабатывала

множество

методик

руководства,

оставалась сама собой.

А к работникам редакции относились так, как хотели, чтобы я им относилась. Прежде чем сдать

журналисту замечания, промеряя на себе: как бы я отреагировала. Не научилась разговаривать повышенно, браниться, сноровисто.

Цыпки и ценные породы, скромность, что, по моим понятиям, вполне должно уживаются с присущими новичкам, неизвестностью, но не наглостью. Другими словами, вотчина творческого качества, что сегодня относятся к отрицательным.

- Для многих, в том числе и для меня, ваш отъезд в Белоруссию был неожиданным.

По каким причинам вы решили покинуть Яю?

- Я ушла вскоре.

Лучше

быть на месте работы,

чем

на

столе,

занятым

другими

делами.

Сперва

я

стала

приобретать реальные

очертания, было интересно.

Особо мы увлекались публикациями под рубрикой «Погородам молчани». Куда скоподобие почувствовало себя с отменой шинуары.

В общем, интерес к работе сам журналист и создавал.

Всю жизнь было не заниматься, не переходить черты вседозволенности, а редактору - не мешать творческому процессу журналистики.

Но, к сожалению, это не всегда получалось.

Поэтому как мы были вынуждены писать с перIODичностью реформ,

то, по-моему, они, с одной стороны, дали свободу журналисту, с другой же - это время меняется.

Редакцию окидали новые перемены, связанные с переподчинением.

Я не уверена, что была готова

## Информация для населения

Администрация Яйского района информирует общественность и население Яйского района о намеренных проектирований и строительства:

1. индивидуального жилища, площадью 19,2 кв.м., на земельном участке, расположенным по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Антареская, 6 (придомовая территория);

2. магазина, площадью 42,5 кв.м., на земельном участке, расположенным по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, сектор администрации и градостроительства, каб. 25, телефон 2-11-87.

разряда, площадью застройки 30 кв.м., на земельном участке, расположенным по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Восточная.

С предложениями, замечаниями и за дополнительной информацией просим обращаться к начальнику лесства с момента настоящей публикации в администрацию Яйского района по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, сектор администрации и градостроительства, каб. 25, телефон 2-11-87.

В. М. НАБОРСКИЙ, глава Яйского района.

## Внимание: нефтепровод!

Не теряйте времени в охранной зоне трубопровода ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- передвигать засыпку, попытку спровоцировать сдвиги, изменениями

- для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможных последующих нефтяных аварий;

- отрывать почву и деревья, попытку спровоцировать сдвиги, изменениями

- спровоцировать сдвиги, изменениями

## ВОСКРЕСЕНЬЕ

20 АВГУСТА  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Новости.  
 6.10 «Подвздошник». Х./ф.  
 8.00 Армянский магазин.  
 8.30 «Крак-бригада», «С добрым утром, Минки!», «Дональд Дак представляет». Мультсериалы.  
 10.00 Новости.  
 10.10 Непутевые заметки.  
 10.30 Пока все дома.  
 11.20 Мы делаем «Братиши».  
 12.00 Новости.  
 12.10 Великие династии; Годицы.  
 13.20 «Командор». Х./ф.  
 15.00 Новости.  
 15.10 Спецрасследование.
- «Таксистская мафия». 16.00 «Отчаянны». Х./ф.  
 18.00 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады по-русски.  
 21.00 Время.  
 21.20 «Птичка компания». Худ. фильм.  
 23.30 Футбол. Чемпионат России.  
 01.30 «Умереть некогда». Худ. фильм.  
**КАНАЛ «РОССИЯ»**  
 5.45 «Последняя жертва». Худ. фильм.  
 7.25 Здоровье.  
 7.35 Сильный час.  
 8.00 Вести.  
**8.10 Вести-Кузбасс.**  
 8.20 Диалоги о животных.  
 8.55 Мультикомы.
- 9.05 «Битва трех-3». Х./ф.  
**11.10 Вести-Кузбасс.**  
 11.20 Сам себе режиссер.  
 12.10 Смехотекущий.  
 13.00 Хорда Насреддин. Возмутитель спокойствия.  
 14.00 Вести.  
 14.20 «Новые приключения неупокоенных». Х./ф.  
 16.00 Сомнится разрешается.  
 18.00 Танцы на льду.  
 20.00 Вести.  
 20.20 Специальный корреспондент.  
 20.45 «Ситуация-202». Х./ф.  
 23.00 «Кеджекян». Х./ф.  
 01.25 «Внештатство». Худ. фильм.  
**Ян-ТВ + РЕН ТВ**  
 6.00 Музикальный канал.
- 9.50 Мультсериалы.  
**11.10 Вести-Кузбасс.**  
 11.20 Сам себе режиссер.  
 12.10 Смехотекущий.  
 13.00 Хорда Насреддин. Возмутитель спокойствия.  
 14.00 Вести.  
 14.20 «Новые приключения неупокоенных». Х./ф.  
 16.00 Сомнится разрешается.  
 18.00 Танцы на льду.  
 20.00 Вести.  
 20.20 Специальный корреспондент.  
 20.45 «Ситуация-202». Х./ф.  
 23.00 «Кеджекян». Х./ф.  
 01.25 «Внештатство». Худ. фильм.  
 18.30 «24».  
 19.00 Естественный отбор.  
 20.15 «Дикое». Приключенческий фильм.  
**Д/ф.**  
 9.05 «Дикая планета». «Разноцветные лица». Д/ф.  
 9.30 Автомобиль в времена.  
 11.00 Жите якуско с Джейми Оливером.  
 11.30 «Дети Дона». Семейная комедия.  
 12.30 «24».  
 12.50 Военная тайна.  
 13.30 «Родиши без прикрас». «Вертух». Д/ф.  
 14.30 Честная игра.  
 14.45 Камера кафе.  
 15.05 Невероятные истории.  
 16.05 «Умереть во имя». Комедия.  
 18.30 «24».  
 19.00 Естественный отбор.  
 20.15 «Дикое». Приключенческий фильм.

## ЧЕМ ЖИВЕШЬ, ОБЛАСТЬ!

## Уголь на-гора

Очистная бригада Владимира Мельникова с шахты «Котинская» (ИК «Соколовская», входящий в состав Сибирской угольной энергетической компании) выдала на-гора двухмиллионную тонну угля с начала года — по сути, за 7 месяцев.

Таким образом, коллектив установил новый рекорд, побив собственный результат прошлого года, когда добытие двухмиллионного рубежа 14 декабря.

Достижение бригады тем более значимо, если учесть, что повышенные обязательства горняки выполнили в условиях применения переворота в новую лаву №5205. Одновременно с этим работами горняки производили монтаж нового комбайна SL-500 фирмы Eihoff (Германия), на приобретение которого СУЭК выделила 130 миллионов рублей.

Высокие показатели у бригады Владимира Мельникова не впервые. В апреле 2006 года этот коллектив уже установил кузбасский рекорд в угледобче, выда на-гора за месяц 470 тыс. тонн. К концу года коллектив должен добить 3,5 млн. тонн угля. «Это реальная задача для столь профессионального коллектива», — отмечает директор шахты «Котинская» Михаил Луций. — Работая на высокопроизводительной технике, шахтеры уже вышли на добычу в 15 тыс. тонн угля в сутки. И это — не предел. С помощью такого оборудования можно добывать и до 20 тыс. тонн угля в сутки».

## Ярмарки ко Дню шахтера

Ко Дню шахтера во всех городах и районах области пройдут сельскохозяйственные ярмарки.

В них примут участие представители ярмарок, общественные организации потребительской кооперации и предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности Кузбасса. Традиционно покупателям представят возможность приобрести товары на 10- 5% ниже рыночной стоимости.

## Роль кредитных кооперативов

Сегодня в администрации области состоялась межрегиональная конференция «Роль и перспективы кредитной кооперации в социально-экономическом развитии региона», посвященная 10-летию ассоциации кредитных союзов Кузбасса.

В ее работе приняли участие руководители и представители органов государственной власти и местного самоуправления, кредитных союзов и кооперативов области и других регионов Российской Федерации.

Как сообщило исполнительное директорство по развитию и поддержке предпринимательства Л.И.Лунию, настолющее время в регионе действуют 50 кредитных потребительских кооперативов с количеством генериков свыше 100 тысяч человек и активами более 1 млрд. рублей. Сумма займов, выдаваемых кооперативами за месяц, в наступающем

превышает 100 млн. руб. Основными преимуществами обслугивания граждан и индивидуальных предпринимателей в кредитных потребительских кооперативах Кемеровской области в сравнении с коммерческими банками являются: упрощенный порядок получения займов, индивидуальный подход в каждом отдельном случае, возможность получения небольшой суммы, небольшой срок рассмотрения заявки.

Важно, что кредитные кооперативы работают не только в крупных (как Кемерово, Новокузнецк, Междуреченск, Белово), но и в малых городах (Топки, Попытай, Таштагол) и сельских районах (Промышленновский, Тенининский, Яйский).

## Действует педотряд

Завершил свою работу летний Тайгинский педагогический отряд.

Он был создан в городе два года назад. Два летних миссии 10 педагогов-ветеранов — старшеклассников города участвовали в проведении детской летней кампании.

Педотряды работают с ребятами, отдающими им площадки при школах, учреждениях культуры, спорта, социальной сферы. Они проводят с ребятами игры, спортивные состязания, конкурсы, направленные на развитие творческих и интеллектуальных способностей детей, умение ходить и работать в коллективе, с пользой проводить время.

Кроме того, члены городского педагогического отряда участвовали в проведении общегородских праздников, открытии новых детских игровых площадок.

Проблем с общением со сказами подзаречными у старшеклассников не было: почти все они прошли учебу в областном лагере «РВСЯ», посещали городской клуб «Подросток». За 2-месячную работу ребята получат зарплату — почти по 4 тысячи рублей.

## Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем любимую дочь, сестру Татьяну Алексеевну ДРАНИЩНИКОВУ!

Желаем благополучия, счастья, здоровья! Желаем здоровья, удачи, тепла, Чтоб все-найдены согрели дотла, Чтоб жизнь не туманы до ста лет довелось, Пусть сбудется все, что еще не сбылось.

Мама, Рожковы.

Поздравляем с 55-летним юбилеем Иадежду Милютину ВЕЛИКОСЕЛЬСКОЙ!

За делами, за работой — пролетели годы, Были радость, заботы, были и неувяды, Но сегодня покояемся, мы с чук забыть, Добро, радостное, веселое. До 100 лет донять.

Дочь Елена, сын Сергей внуки: Даша, Алекса и Ана.

Поздравляем с 18-летием дорогого, любимого племянника, дядю, брата Ивана ПИРОГОВА!

Желаем много радости и веселья, никогда не унывать, отличных успехов в учебе, крепкого здоровья. Твои тетя Любовь, дядя Саша, сестра Ольга, семья Юношева.

Поздравляем с днем рождения дорогого, любимого сына Ивана ПИРОГОВА!

Тебе уже 18 лет, Весь мир лежит у ног. Ты лучшая дорога! Найди средь всех дорог, Уверенно и смело Смотри в глаза судьбе И выбери то дело, Что счастье даст тебе. Найди друзей надежных, Любовь свою найди, Путь не бойся сложных, Всегда вперед иди.

Родители.

Поздравляем с совершеннолетием любимого внука и племянника Ивана ПИРОГОВА!

В этот день тебе желаем: Голубых ветров, Серебристых дождей, И красной любви, И хороших друзей, И свершений бояршик, И блестящих побед, Жизни полной, счастливой, Без печали и бед.

Баба, дед и дядя.

## ПРОДАЮТ

ОТРУБЫ. Телефон 2-26-87.

ДОМ или СДАДУТ В АРЕНДУ по ул. Южная, 47. Обращаться: ул. Вокзальная, 61. Телефон: 8-903-962-02-67, 8-905-075-83-24.

ВАЗ-21074, 2002 г./в., ОТС. Телефон 8-923-601-99-20.

«МОСКВИН-412», ХТС. Телефон 2-18-72.

**СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ - от 2800 руб. до 5000 руб. (Китай, Россия). Телефоны: 8-905-994-81-66, 8-904-963-58-84.**

## Считать недействительным

Учрежденный атtestат о среднем образовании (А № 4753602), выданный в 1999 году «по именем

Валерия Юрьевича ЗАХАРОВА,

считать недействительным.

## Требуется

Сельскохозяйственному предприятию для ремонта фермы требуются СЛЕСАРИ, ПЛОТНИКИ. Телефон 2-51-33.

## Скорбят

Поликлиника МУЗ «Яйская ЦРБ» выражает соболезнование медсестре Елене Валерьевне Дроздовой в связи с преиздевременной смертью ее мужа Сергея Михайловича.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским отделением издательства газет и журналов МИГР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИД № 12-2055. Учредитель: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

2-11-44 - редактор Егорова Л.В.), 2-22-35 - верстка (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Альянин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мескин С.И.), 2-18-83 - подпись, прием рекламы и объявлений (Вишнева С.О.), 2-19-07 - хорректор (Головкин Е.П.), 2-15-67 - бухгалтер (Артемьев Н.В.).  
 Режим работы: с 8:00 до 17:00.  
 Обед - с 12:00 до 13:00.  
 Выходные: суббота, воскресенье.

Тексты набираются Шиничевой Н.Н.  
 По вопросам доставки газеты: по Я - 2-18-53, по селам - 2-29-33.  
 За совершение публикемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3400 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Выход - 13:45. Цена - 150 рублей. Газета выходит 15 августа и 11-15. Адрес редакции и издателя 652100, г. т. т. Я, ул. Советская, 8. Газета издается А-Судженским полиграфическим.